

A média hatása a gyermekekre

Egy megdöbbentő adat szerint egy gyermek 15 éves koráig 13 000 gyilkosságot lát a képernyőn. A híradók hírei nagyon sok esetben álságosak: ha éppen nincs semmilyen katasztrófa, a média szakemberei tesznek róla, hogy régebbi hírek felelevenítésével sokkolják a közönséget, amely életkortól függetlenül lehangoló hatással van a nézőre. A kutatók szerint az erőszakos cselekményeket látva a fiatalok eltompulnak, és a borzalmakat egy idő után normálisnak tartják, és fennáll a veszély, hogy a látvány életre kel. Megfigyelések szerint a mai gyermekek ingerküszöbe egyre magasabb. A kezdetben elborzasztó jelenetek idővel beépülnek a mindennapokba és az érzelmekre már nem hat. A gyermek az alapértékeket a médiából veszi át, és a hiányos erkölcsi értékek miatt semmit nem képes azokból visszautasítani, teljesen befogadóvá válik a rosszra. Az élményeivel magára maradt gyermekek rabjai lesznek a médiának, abból táplálkoznak, azon nőnek fel.

Nagyon sok hátránya van a gyermekekre nézve a televíziónak. A főműsoridőben sugárzott show-műsoroknak közös jellemzője az ízetlenség, trágárság, nyílt szexualitás, durvaság és agresszió, melyet gyermekeink magukba szívznak. Pszichológusok szerint a televízió testileg és lelkileg is tunyává változtatja a gyermekeket.

A lelki szennyezés ellen ugyanolyan határozottan fel kell lépni, mint a természeti pusztítások ellen. A probléma nem elsősorban a médiával van, hanem a családdal, a média csak fokozza azt. A kiegyensúlyozott családdal rendelkező gyermekekre kevésbé hat a média romboló hatása, mint azokra a gyermekekre, akiket SZÜLEIK GYAKRAN AZ ELEKTROMOS BÉBICSŐSZ GONDJÁIRA BÍZNAK.

A GYERMEK TV-NÉZÉSÉNEK CSALÁDI SZABÁLYOZÁSA A SZÜLŐK ELMONDÁSA SZERINT %-BAN

Országos reprezentatív adatfelvételünk 2000 fős mintájából 418 személytől kaptunk választ arra vonatkozó kérdéseinkre, hogy szülőként otthon a családban milyen televízió nézési szokásokat és szabályokat alakított ki, illetve gyakorol.

Van szabály a családban arra nézve, hogy...	Van	Nincs
hány órát nézhet a gyermek tv-t hétköznap?	43,3 %	56,7 %
meddig nézhet a gyermek tv-t hétköznap?	63,8 %	36,2 %
meddig nézhet a gyermek tv-t hétvégén?	47,8 %	52,2 %
milyen fajta műsorokat nézhet meg a gyermek?	67,6 %	32,4 %

A FELSOROLTAK KÖZÜL ÖN MELYEKET ÁLLÍTÁSOKAT TARTJA A LEGFONTOSABBNAK?

1. *A gyermek egyedül ne nézzen tévét!*
2. *Mindig beszéljük meg vele a látottakat!*
3. *Meg kell határozni a tévé előtt töltött időt!*
4. *Meg kell tanítani, hogyan tud a média irányító hatásának ellenállni!*
5. *A virtuális világgal szemben, valóságos alkotó tevékenységeket folytasson!*
6. *Ha olvas, akkor fejlődik a kreativitás és a képzelőerő!*



A HÁROM LEGFONTOSABB ÁLLÍTÁS:



Megjegyzés: